



PROTOKOLL FRA ÅRSMØTE I VESTNES HUNDEKLUBB

TORSDAG 2. MARS 2017 PÅ FURLAND

Sak 1: Valg av møteleder og referent

Forslag til møteleder: Harald Bjerkevoll

Harald Bjerkevoll ble enstemmig valgt

Forslag til referent: Greta Moen

Greta Moen ble enstemmig valgt

Sak 2: Godkjenning av innkalling og forslag til dagsorden

Innkalling og forslag til dagsorden enstemmig godkjent

Sak 3: Fastsettelse av stemmeberettigede

Det var 19 frammøtte og alle var stemmeberettigede

Sak 4: Valg av tellekorps

Ann Karin Gjerde og Mari-Anna Moen ble enstemmig valgt

Sak 5: Valg av 2 personer til å skrive under protokollen

Siv Bodil Pedersen og Kurt Tomren ble enstemmig valgt

Sak 6: Årsberetning

Denne ble enstemmig godkjent med tilføyelse om avholdt grillfest

Sak 7: Regnskap med revisors beretning

Regnskap enstemmig godkjent

Siv Pedersen

Årsmøtet ber stvret om å legge ut regnskapet i PDF format neste år, da mange ikke hadde greid å åpne det i utlagt format

Revisors beretning tatt til vitende

Sak 8: Budsjett

Framlagte budsjett enstemmig godkjent

Sak 9: Aktivitetsplan

Framlagte aktivitetsplan ble godkjent med følgende endringer:

Agilitykurs og Lydighetskurs bli erstattet med Diverse kurs

Revidert plan legges ved protokollen

Sak 10: Inkomne forslag

1. Ordning med kursansvarlig fra Hilde Fuglseth

Vedtak:

Styret tar seg av ordningen med kursansvarlig

2. Dataansvarlig/web.master for klubbens hjemmeside

Forslag til vedtak fra Odd Kåre Lien:

Styret tar over funksjonen med heimesida

Forslaget ble enstemmig vedtatt

3. Trening innendørs i Stall Wenaas vinteren 2018 i januar, februar og mars fra Veslemøy Hovden

Vedtak:

Årsmøtet godkjenner enstemmig tilsvarende ordning som i 2017

4. Forslag om lovendring ved valg fra Greta Moen

Forslag til vedtak gjeldende fra 2018:

Årsmøtet i VHK 2017 vedtar lovendring i § 3-4 slik:

leder for 2 år

nestleder for 2 år

3 styremedlemmer for 2 år

2 varamedlemmer for 1 år

Funksjonstiden settes slik at den sikrer kontinuitet i styret.

Svein Pedersen


Revisor med vararevisor 2år

Valgkomite med Leder og 2 medlemmer for 2 år
1 vararepresentant for 1 år

Vedtak:

Forslaget ble nedstemt med 7 mot 12 stemmer

5. Treningshall

Vedtak:

Arsmøtet ber banekomiteen om å ta ansvar for videre arbeid med hall

Sak 11: Valg

Valgkomiteen la fram følgende forslag:

Leder:	Odd Kåre Lien	for 1 år, restperiode
Nestleder:	Johan Elias Åkre	for 2 år
Sekretær:	Steinar Fredrikstad	for 2 år
Kasserer:	Lone Haugan	ikke på valg
Styremedlem:	Elin Bårdsnes	ikke på valg
1. Vara:	Kurt Tomren	for 1 år
2. Vara:	Veslemøy Hovden	for 1 år

Revisor:

Joar Kirkeslett	for 1 år
Roar Mehl	for 1 år
Vara: Silvia Mehl Sandnes	for 1 år

Valg Komite:

Leder:	Ann Karin Gjerde	for 1 år
Medlem:	Ottar Liabø	for 1 år
Medlem:	Cecilie Sekkenes	for 1 år

Silvia Sandnes
KS

/ara:

Silje Smith Fagerstrand

for 1 år

Vedta:

Valgkomiteens innstillinger til alle ledige funksjoner ble enstemmig vedtatt

Tomrefjord 13. mars 2017

Greta Moen

ref



Siv Bodil Pedersen



Kurt Tomren

Aktivitetsplan for 2017.



- Sosial og utstillings trening onsdage: .
- Agility/lydighet trening mandager og torsdager.
- Rydde dugnad på plassen på våren.
- Få ordnet el.anlegg ute på brakka.
- Utstilling 9. juli i Tresfjorden.
- Familiedag
- Agility og Valpeshow
- Få bort den store hauen på plassen
- Jevne rundt nybygget
- Diverse kurs
- Grillfest for medlemmene.
- Dugnad til hausten for rydding og vedlikehold av plassen.
- Julebord/ 15 års jubileumsfest

13/03-2017

Siv Pedersen